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CONSEIL DE POLICE DU 27 JANVIER 2026 
POLITIERAAD VAN 27 JANUARI 2026 

 

PROCÈS VERBAL
PROCES-VERBAAL

 
 

Olivia P'tito, Bourgmestre-Présidente f.f./wnd. Burgemeester-Voorzitster  ;
Jean-Paul Van Laethem, Bourgmestre/Burgemeester ;
Katia Van Den Broucke, Joëlle Electeur, Mariam Bah, Romain Beaumont, Rachid Ben Salah,
Nathalie De Swaef, Abderrahman El Azzaoui, Mohamed El Hamouti, Moulay El Kaf, Mohammed
Kalandar, Thibault Legrain, Hassan Rahali, François Robe, Behar Sinani, Didier-Charles Van
Merris, Maria Vindevoghel, Hamza Zibouh, Conseillers de police/Politieraadsleden ;
Xavier Legrand, Chef de Corps/Korpschef ;
Marine Wieber, Secrétaire du collège et conseil/Secretaris van politiecollege en -raad.
 

 
Christian Lamouline, Catherine Moureaux, Claire Vandevivere, Bourgmestres/Burgemeesters ;
Marie Bijnens, Ibrahima Bah, Mohamad Chehade, Harmony Deknudt, Nouhaila El Akrouch,
Khadija El Mahyaoui, Mounir Laarissi, Lamiae Touijer, Conseillers de police/Politieraadsleden.
 

 
Ouverture de la séance à 18:35

Opening van de zitting om 18:35

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 16/12/2025

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
GOEDKEURING VAN HET PROCES-VERBAAL VAN DE ZITTING VAN 16/12/2025

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
 
La Bourgmestre-Présidente f. f. ouvre la séance avec un mot pour le nouveau Chef de Corps : « C’est
une première ce soir à plus d’un titre. Avant tout pour Xavier Legrand, notre nouveau Chef de Corps
de Bruxelles-Ouest qui a prêté serment la semaine dernière et que nous avons célébré à Koekelberg.
Bienvenue à vous Monsieur le Chef de corps en ce lieu de démocratie locale qu’est le Conseil de
police.  Vous souhaitez incarner une vision de la police profondément ancrée dans le terrain, la
proximité et le lien avec la population. Vous êtes entré à la police en 1996. Un parcours long de près
de trente ans, que vous avez mené des patrouilles de nuit aux cabinets ministériels, avant un retour
comme vous le dites, « au réel ». « Pour être légitime, la police doit connaître sa population » telle est
votre devise qui sonne comme une éloge de la police de proximité et comme une vision partagée avec
les membres du Collège de police et je l’espère avec tous les membres du conseil de police. Nous vous
souhaitons tous nos vœux de réussite dans ces moments qui ne sont pas les plus simples dans le
monde, en Belgique et en Région bruxelloise. Sachez que vous avez notre plein soutien dans le cadre
de l’accomplissement de votre mission essentielle pour la population. »
Monsieur BEN SALAH se joint à cette introduction, ceci au nom de tous les conseillers de police.
Le Chef de Corps remercie.
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De Burgemeester-Voorzitster wnd. opent de zitting met een woord gericht aan de nieuwe Korpschef: «
Het is vanavond in meerdere opzichten een primeur . Vooreerst voor Xavier Legrand, onze nieuwe
Korpschef van Brussel-West, die vorige week de eed heeft afgelegd en die wij hebben gevierd in
Koekelberg. Welkom, meneer de Korpschef, op deze plaats van lokale democratie, zijnde de
politieraad. U wenst een visie op de politie te belichamen die diep verankerd is in het terrein,
nabijheid en de band met de bevolking. U bent in 1996 bij de politie begonnen. Een loopbaan van
bijna dertig jaar, die u hebt afgelegd van nachtpatrouilles tot ministeriële kabinetten, alvorens – zoals
u het zelf zegt – terug te keren naar “de realiteit”. “Om legitiem te zijn, moet de politie haar
bevolking kennen”: dat is uw leidmotief, dat klinkt als een lofzang op de nabijheidspolitie en als een
visie die gedeeld wordt door de leden van het politiecollege en, naar ik hoop, door alle leden van de
politieraad. Wij wensen u alle succes toe in tijden die niet de eenvoudigste zijn, in de wereld, in België
en in het Brussels Gewest. Weet dat u op onze volledige steun kunt rekenen bij de uitvoering van uw
essentiële opdracht ten dienste van de bevolking. »
Meneer BEN SALAH sluit zich bij deze inleiding aan, namens alle politieraadsleden.
De Korpschef dankt hiervoor.
 

1 annexe / 1 bijlage

PV ConsPol 16122025 complet.pdf
 

 
 

DGR - Direction Moyens Matériels - Achats
CONCLUSION, SUBSIDIÉE DANS LE CADRE DU PLAN D’ACTION EN MATIÈRE DE
SÉCURITÉ ROUTIÈRE 2026, D’UN CONTRAT D’ENTRETIEN ET DE RÉPARATION
POUR UN VÉHICULE EN VERSION ANONYME POUR LA DIRECTION GÉNÉRALE
OPÉRATIONS, DIRECTION TRAFIC, SERVICE RADAR DE LA ZONE DE POLICE
BRUXELLES-OUEST VIA UN MARCHÉ PUBLIC CONCLU PAR LA POLICE FÉDÉRALE
– PROCUREMENT 2021 R3 024 – LOT 55 – DÉPENSE GLOBALE (10 ANS/150.000 KMS) :
7.978,90 € TVAC DONT 797,89 € TVAC/ANNEE – BUDGET ORDINAIRE 2026 – 3303/127-06
– APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Materiële Middelen - Aankoop
SLUITEN VAN EEN ONDERHOUDS- EN HERSTELLINGSCONTRACT,
GESUBSIDIEERD IN HET KADER VAN HET ACTIEPLAN BETREFFENDE
VERKEERSVEILIGHEID 2026, VOOR ÉÉN VOERTUIG IN ANONIEME UITVOERING
VOOR DE ALGEMENE DIRECTIE OPERATIES, DIRECTIE VERKEER, DIENST RADAR
VAN DE POLITIEZONE BRUSSEL-WEST VIA EEN OPENBARE OPDRACHT GEGUND
DOOR DE FEDERALE POLITIE - PROCUREMENT 2021 R3 024 – PERCEEL 55 –
GLOBALE UITGAVE (10 JAAR/150.000 KMS): € 7.978,90 € BTWI WAARVAN € 797,89
BTWI/JAAR – GEWONE BEGROTING 2026 – 3303/127-06 – GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
 

1 annexe / 1 bijlage

lot 55 - Ford Transit.pdf
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DGR - Direction Moyens Matériels - Achats
DÉCLASSEMENT D'APPAREILS PHOTO OBSOLETES DE LA ZONE DE POLICE
BRUXELLES-OUEST – APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Materiële Middelen - Aankoop
DECLASSERING VAN VEROUDERDE FOTOTOESTELLEN VAN DE POLITIEZONE
BRUSSEL-WEST – GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
 

 

 
 

DGR - Direction Moyens Matériels - Charroi
DÉCLASSEMENT PAR LA MISE EN DEMOLITION D’UN VÉHICULE HORS D’USAGE
TOYOTA YARIS (ANCIENNE IMMATRICULATION TQR580) DE LA ZONE DE POLICE
BRUXELLES-OUEST– APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Materiële Middelen - Wagenpark
DECLASSERING DOOR SLOOP VAN EEN VOERTUIG TOYOTA YARIS (OUDE
NUMMERPLAAT TQR580) VAN DE POLITIEZONE BRUSSEL-WEST – GOEDKEURING 

 

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
 

2 annexes / 2 bijlagen

certificat de mise en démolition.jpeg, Ethias - TQR580 - sinistre du_029689224_fr.pdf
 

 
 

DGR - Direction ICT - Direction ICT
PARTICIPATION AU PROJET PATLOC (LOCALISATION PATROUILLES) ET LA
MAINTENANCE Y AFFERENTE (pour un montant annuel de 7.448,00 € TVAC sous réserve
d'indexation - budget ordinaire : 330/123-13) - DEPENSE GLOBALE : 37.240,00 € TVAC -
ART : 330/742-53 - APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie ICT - Directie ICT
DEELNAME AAN HET PROJECT PATLOC (LOCATIE PATROUILLE) EN BIJHOREND
ONDERHOUD (voor jaarlijks bedrag van 7.448,00 € BTWI onder voorbehoud van indexatie -
gewone begroting : 330/123-13) - GLOBALE UITGAVE : 37.240,00 € BTWI - ART : 330/742-53
- GOEDKEURING
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De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
 

5 annexes / 5 bijlagen

FOCUS PATLOC.pdf, IZS_Projectformulier_PATLOC_PZ_Brussel_West_20112025.pdf, Formulaire
PATLOC-signé ColPol.pdf, Doc PatLoc-signé ConsPol.pdf, PATLOC_FR - Traduction Copilot -
20251231.docx

 

 
 

DGR - Direction Finances - Direction Finances
LISTE BONS DE COMMANDE - SERVICE EXTRAORDINAIRE 2025

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Financiën - Directie Financiën
LIJST BESTELBONS - BUITENGEWONE DIENST 2025

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
 

1 annexe / 1 bijlage

20251229 Liste BC 's Extraordinaire.pdf
 

 
 

DGR - Direction Finances - Direction Finances
LISTE BONS DE COMMANDE - SERVICE EXTRAORDINAIRE 2026

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Financiën - Directie Financiën
LIJST BESTELBONS - BUITENGEWONE DIENST 2026

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
 

1 annexe / 1 bijlage

20260107 Liste BC Extraordinaire.pdf
 

 
 

DGR - Direction Personnel & Organisation - Service HRM
DECLARATION DE VACANCES D'EMPLOIS DANS LE CADRE DE LA MOBILITE 2026-
01

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
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DGR - Directie Personneel & Organisatie - Dienst HRM
MEDEDELING VAN DE VACATURES IN HET KADER VAN DE MOBILITEIT 2026-01

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
 

4 annexes / 4 bijlagen

Places vacantes ETP 2025-12-19.pdf, Annexe déclaration de vacance Mobilité 2026-01.docx,
Evolution budgétaire (Màj 20251229).pdf, Evolution budgétaire (Màj 20251229) Graphique.pdf

 

 
 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
INFORMATION POUR LE CONSEIL - PRISE D'ACTE

Le conseil de police prend acte.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
TER INFORMATIE VAN DE RAAD - AKTENEMING

De politieraad neemt akte.
 

2 annexes / 2 bijlagen

Info ColPol 07012026.pdf, Info ColPol 291225.pdf
 

Behar Sinani entre en séance / treedt in zitting.  
 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR VAN MERRIS D., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A "INCIDENTS LIÉS À LA COUPE D’AFRIQUE DES NATIONS À
MOLENBEEK"

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER VAN MERRIS D.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "INCIDENTEN IN VERBAND MET DE AFRIKA
CUP IN MOLENBEEK"

De politieraad neemt kennis.
 
Monsieur VAN MERRIS explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente f. f. expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Monsieur VAN MERRIS remercie.
 
Meneer VAN MERRIS geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die wordt bijgevoegd.

5/12
Conseil de police - 27.01.2026 - Procès verbal public
Politieraad - 27.01.2026 - Openbaar proces-verbaal



11

De Burgemeester-Voorzitster wnd. geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens
als bijlage is opgenomen.
Meneer VAN MERRIS bedankt.
 

2 annexes / 2 bijlagen

QO VAN MERRIS 301225.pdf, Rep à QO Mr VAN MERRIS incident 291225 signée 27012026.pdf
 

Hassan Rahali entre en séance / treedt in zitting.  
 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR LEGRAIN Th., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A "ETANGS-NOIRS: DÉBORDEMENTS ET EXHIBITION D’ARMES
DE GUERRE DANS L’ESPACE PUBLIC" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER VAN LEGRAIN Th.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "ZWARTE VIJVERS: ONTSPORINGEN EN HET
TENTOONSTELLEN VAN OORLOGSWAPENS IN DE OPENBARE RUIMTE"
(Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.
 
Monsieur LEGRAIN explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente f. f. expose oralement la réponse, également reprise en annexe. Elle ajoute
qu’un communiqué de presse du Parquet sortira prochainement. Celui-ci explique que des
perquisitions ont eu lieu le 23 janvier, que deux suspects ont été interpellés et qu’une arme a été
retrouvée. On suppose qu’il s’agit de l’arme exhibée le 29/12. Après vérifications, il s’agissait d’une
arme factice de type « airsoft ». Une importante somme d’argent a également été saisie.
Monsieur LEGRAIN remercie et se réjouit de la prise en charge rapide de cette affaire. Il souligne
aussi le travail de l’instruction, qui travaille avec des moyens limités, comme l’ensemble de l’appareil
judiciaire.
 
Meneer LEGRAIN geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die als bijlage is opgenomen.
De Burgemeester-Voorzitster wnd. geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens
als bijlage is opgenomen. Zij voegt eraan toe dat er binnenkort een persbericht van het Parket zal
verschijnen. Daarin wordt uitgelegd dat er op 23 januari huiszoekingen hebben plaatsgevonden, dat
twee verdachten werden opgepakt en dat een wapen werd aangetroffen. Men gaat ervan uit dat het om
het wapen gaat dat op 29/12 werd getoond. Na verificatie bleek het te gaan om een namaakwapen van
het type “airsoft”. Er werd eveneens een aanzienlijke geldsom in beslag genomen.
Meneer LEGRAIN bedankt en verheugt zich over de snelle behandeling van deze zaak. Hij benadrukt
ook het werk van het gerechtelijk onderzoek, dat – net als het volledige gerechtelijk apparaat – met
beperkte middelen werkt.
 

2 annexes / 2 bijlagen

Rep à QO Mr LEGRAIN incident CAN signée 27012026.pdf, Interpellation - étangs noirs.pdf
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Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR LEGRAIN Th., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A " INCENDIE AU PARC ROI BAUDOUIN" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER VAN LEGRAIN Th.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "BRAND IN HET KONING BOUDEWIJNPARK"
(Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.
 
Monsieur LEGRAIN explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente f. f. expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Monsieur LEGRAIN remercie. Il insiste cependant sur le caractère très interpellant d’un acte de
pyromanie. Il s’inquiète sur les conséquences plus graves qui auraient pu survenir en plein été,
d’autant plus que les pompiers ont mis 20 minutes à arriver, et que les faits ont eu lieu en début de
soirée.
 
Meneer LEGRAIN geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die als bijlage is opgenomen.
De Burgemeester-Voorzitster wnd. geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens
als bijlage is opgenomen.
Meneer LEGRAIN bedankt. Hij benadrukt echter het bijzonder verontrustende karakter van een daad
van pyromanie. Hij maakt zich zorgen over de meer ernstige gevolgen die in volle zomer hadden
kunnen ontstaan, temeer daar de brandweer er 20 minuten over deed om ter plaatse te zijn en de feiten
zich begin van de avond hebben voorgedaan.
 

2 annexes / 2 bijlagen

Rep à QO Mr LEGRAIN incendie signée 27012026.pdf, interpellation - parc roi baudouin.pdf
 

 
 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MADAME VINDEVOGHEL M., CONSEILLERE
DE POLICE, RELATIVE A "L’UTILISATION PAR LA ZONE DE POLICE BRUXELLES-
OUEST DE LOGICIELS DE SURVEILLANCE ISRAÉLIENS ET LES MESURES PRISES
POUR REMPLACER CES MARCHÉS (SUITE CONSPOL 23/09/2025)" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MEVROUW VINDEVOGHEL M.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "HET GEBRUIK DOOR DE POLITIEZONE
BRUSSEL-WEST VAN ISRAËLISCHE BEWAKINGSSOFTWARE EN DE GENOMEN
MAATREGELEN OM DEZE CONTRACTEN TE VERVANGEN (VERVOLG POLRAAD
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23/09/2025)" (Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.
 
Madame VINDEVOGHEL explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente f. f. expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Le Chef de Corps ajoute que le module « BriefCam » est fourni par la Région à l’ensemble des zones
de police bruxelloises ; c’est elle qui gère tous les aspects du « software ».
Madame VINDEVOGHEL remercie. Elle souhaite que des solutions continuent d’être cherchées pour
ne pas travailler avec des sociétés d’origine israélienne vu le génocide commis par ce pays. Elle
espère que les contrats en cours ne seront pas prolongés. Par ailleurs, elle a appris que pour
« Cellebrite », Anvers prend une commission, c’est-à-dire qu’elle prend 4% sur le prix du contrat à
chaque fois qu’une zone rejoint cette application. C’est très grave de faire du profit de la sorte, sur une
situation humanitaire terrible.
Le Chef de Corps répond que la zone de police n’est pas passée par Anvers pour adhérer à
« Cellebrite » et celle-ci a été récemment rachetée par une société américaine.
 
Mevrouw VINDEVOGHEL geeft een mondelinge toelichting op haar vraag, die als bijlage is
opgenomen.
De Burgemeester-Voorzitster wnd. geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens
als bijlage is opgenomen.
De Korpschef voegt toe dat de module « BriefCam » door het Gewest wordt geleverd aan alle
Brusselse politiezones; het Gewest beheert alle aspecten van de software.
Mevrouw VINDEVOGHEL bedankt. Ze wenst dat er blijft gezocht worden naar oplossingen om niet
samen te werken met bedrijven van Israëlische oorsprong gezien de genocide gepleegd door dit land.
Ze hoopt dat de lopende contracten niet zullen worden verlengd. Daarnaast heeft zij vernomen dat
voor « Cellebrite » Antwerpen een commissie ontvangt, dat wil zeggen dat zij 4% van de contractprijs
neemt telkens een zone zich bij deze toepassing aansluit. Het is zeer ernstig om op deze manier winst
te maken, op een verschrikkelijke humanitaire situatie.
De Korpschef antwoordt dat de politiezone niet via Antwerpen is gegaan om zich aan te sluiten bij «
Cellebrite » en dat dit bedrijf recentelijk is overgenomen door een Amerikaans bedrijf.
 

2 annexes / 2 bijlagen

QO Mme VINDEVOGHEL 200126.pdf, Rep à QO Mme VINDEVOGHEL signée 27012026.pdf
 

 
 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR BEAUMONT R., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A "PERMANENCE TELEPHONIQUE DE LA ZONE DE POLICE"
(Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER VAN BEAUMONT R.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "TELEFONISCHE PERMANENTIE VAN DE
POLITIEZONE" (Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.
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Monsieur BEAUMONT explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente f. f. expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Monsieur BEAUMONT remercie.
 
Meneer BEAUMONT geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die als bijlage is opgenomen.
De Burgemeester-Voorzitster wnd. geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens
als bijlage is opgenomen.
Meneer BEAUMONT bedankt. 
 

2 annexes / 2 bijlagen

Rep à QO Mr BEAUMONT perm signée 27012026.pdf, Question orale sur la permanence du
Commissariat de la Zone de Police Bruxelles Ouest.pdf

 

 
 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR BEAUMONT R., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A "RECENSEMENT DES STATISTIQUES DE LA ZONE DE POLICE
ET LA MARGE D’ERREUR" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER VAN BEAUMONT R.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "INVENTARIS VAN DE STATISTIEKEN VAN DE
POLITIEZONE EN DE FOUTENMARGE" (Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.
 
Monsieur BEAUMONT explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente f. f. expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Monsieur BEAUMONT remercie. Il demande si les limites méthodologiques des statistiques de
criminalité seront bien inscrites dans le rapport annuel.
Le Chef de Corps répond qu’il y aura des annotations méthodologiques, comme habituellement par
mesure de  précaution. Il sera fait mention qu’il s’agit de chiffres de criminalité enregistrée.
 
Meneer BEAUMONT geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die als bijlage is opgenomen.
De Burgemeester-Voorzitster wnd. geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens
als bijlage is opgenomen.
Meneer BEAUMONT bedankt. Hij vraagt of de methodologische beperkingen van de misdaadcijfers
inderdaad in het jaarverslag zullen worden opgenomen.
De Korpschef antwoordt dat er methodologische aantekeningen zullen worden gemaakt, zoals
gebruikelijk uit voorzorg. Er zal worden vermeld dat het om geregistreerde misdaadcijfers gaat.
 

2 annexes / 2 bijlagen

Question orale sur le recensement des statistiques de la Zone de Police et la marge d erreur.pdf, Rep
à QO Mr BEAUMONT stat signée 27012026.pdf
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Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR BEAUMONT R., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A "LA CRÉATION ET L’UTILISATION D’EXPLOSIFS
ARTISANAUX À GANSHOREN" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER VAN BEAUMONT R.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "DE CREATIE EN HET GEBRUIK VAN
IMPROVISERDE EXPLOSIEVEN IN GANSHOREN" (Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.
 
Monsieur BEAUMONT explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente f. f. expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Monsieur BEAUMONT remercie.
 
Meneer BEAUMONT geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die als bijlage is opgenomen.
De Burgemeester-Voorzitster wnd. geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens
als bijlage is opgenomen.
Meneer BEAUMONT bedankt. 
 

2 annexes / 2 bijlagen

Question orale concernant la création et l utilisation d explosifs artisanaux à Ganshoren.pdf, Rep à
QO Mr BEAUMONT explosif signée 27012026.pdf

 

 
 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR BEAUMONT R., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A "L’AGRESSION DE POLICIERS PAR DES FEUX D’ARTIFICE LE
25 DÉCEMBRE À GANSHOREN" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER VAN BEAUMONT R.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "DE AANVAL OP POLITIEAGENTEN MET
VUURWERK OP 25 DECEMBER IN GANSHOREN" (Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.
 
Monsieur BEAUMONT explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente f. f. expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Monsieur BEAUMONT remercie. Il estime cependant ne pas avoir reçu de réponse concernant sa
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demande d’encourager les policiers à systématiquement rapporter les faits d’outrage et d’agression.
Le Chef de Corps répond que la zone de police ne va pas encourager les policiers à rapporter ces faits,
dont l’appréciation est subjective. Ce n’est pas à la zone de revoir leur ligne de perception. On leur
fait confiance pour rapporter les actes lorsqu’ils l’estiment nécessaire. Par ailleurs, vu que l’appareil
judiciaire est plus sensible à cette problématique avec la nouvelle politique du Parquet, on peut
supposer que les policiers se sentiront davantage soutenus et dresseront PV lorsqu’ils sont victimes de
faits à leur encontre.
 
Meneer BEAUMONT geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die als bijlage is opgenomen.
De Burgemeester-Voorzitster wnd. geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens
als bijlage is opgenomen.
Meneer BEAUMONT bedankt. Hij stelt echter dat hij geen antwoord heeft ontvangen op zijn verzoek
om de politieambtenaren aan te moedigen systematisch feiten van belediging en agressie te
rapporteren.
De Korpschef antwoordt dat de politiezone de agenten niet zal aanmoedigen om deze feiten te
rapporteren, aangezien de beoordeling ervan subjectief is. Het is niet aan de zone om hun perceptielijn
te herzien. Er wordt op hen vertrouwd dat ze de feiten rapporteren wanneer zij dat nodig achten.
Bovendien, gezien het gerechtelijk apparaat met het nieuwe parketbeleid meer gevoelig is voor deze
problematiek, kan worden aangenomen dat de agenten zich meer gesteund zullen voelen en een
proces-verbaal zullen opstellen wanneer zij slachtoffer zijn van feiten tegen hen gericht.
 

2 annexes / 2 bijlagen

Rep à QO Mr BEAUMONT agression 251225 signée 27012026.pdf, Question orale concernant l
agression de policiers par des feux dartifice le 25 décembre à Ganshoren.pdf

 

 
 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR BEAUMONT R., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A "LA SÉCURITÉ DES COMMERCES SUR L’AVENUE CHARLES-
QUINT À GANSHOREN" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER VAN BEAUMONT R.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "DE VEILIGHEID VAN DE HANDELSZAKEN OP
DE KEIZER KARELLAAN IN GANSHOREN" (Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.
 
Monsieur BEAUMONT explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente f. f. expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Monsieur BEAUMONT remercie.
 
Meneer BEAUMONT geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die als bijlage is opgenomen.
De Burgemeester-Voorzitster wnd. geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens
als bijlage is opgenomen.
Meneer BEAUMONT bedankt. 
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2 annexes / 2 bijlagen

Rep à QO Mr BEAUMONT commerces signée 27012026.pdf, Question orale concernant la sécurité
des commerces sur l Avenue Charles-Quint.pdf

 

 
 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR BEAUMONT R., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A "DEUX HOMICIDES À GANSHOREN" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER VAN BEAUMONT R.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "TWEE DODELIJKE DELICTEN IN
GANSHOREN" (Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.
 
Monsieur BEAUMONT explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente f. f. expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Monsieur BEAUMONT remercie.
 
Meneer BEAUMONT geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die als bijlage is opgenomen.
De Burgemeester-Voorzitster wnd. geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens
als bijlage is opgenomen.
Meneer BEAUMONT bedankt. 
 

2 annexes / 2 bijlagen

Rep à QO Mr BEAUMONT homicide signée 27012026.pdf, Question orale sur les deux homicides à
Ganshoren.pdf

 
Levée de la séance à 19:25

Opheffing van de zitting om 19:25

La secrétaire du collège et conseil,
De secretaris van politiecollege en -raad,

Marine Wieber 

 

La Bourgmestre-Présidente f.f.,
De wnd. Burgemeester-Voorzitster,

Olivia P'tito 
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